12. Sinif (B)
Matematik

integralin Uygulamalari y,

Ve

Bir hareketlinin t anindaki ivmesi a(t) olmak uzere, ivme-
nin zamana gére degisim bagintisi a(t) = t3 + 2 olarak
verilmigtir.

Baslangigtaki hizi 3 m/sn. olan hareketlinin t = 2 anin-
daki hizi saniyede ka¢ metredir?

A) 11 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5

Bir dogru boyunca hareket eden ve zamana bagh hiz
fonksiyonu V(t) = 4t — t2 m/sn. olan bir hareketlinin ilk
6 saniyede aldigi yol kag metredir?

Ans 16 2 D) 32 E) 54
3 3 3 3 3
y
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y =f(x)
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Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
0
Buna gére ffz(x) - f'(x)dx degeri kagtir?
-3
A)3 B)6 C)9 D) 18 E) 27
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Bir dogru boyunca hareket eden ve zamana bagl hiz
fonksiyonu v(t) = 3t2 - 2t m/sn. olan bir hareketlinin
ilk 5 saniyedeki yer degistirmesi kag metredir?

A) 125

B) 100

C)75 D) 50 E) 25

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonu icin A, ve A, boyali
bdlgelerin alanlarini belirtmektedir.

A, = 6 birimkare ve A, = 13 birimkare olduguna goére

2
2f(2) + 6f(—6) — f f(x)dx degeri kactir?
-6
A) 1 B) 1 C)2 D) 3 E)4
2 2

y = x2 + 2 egrisi ve y = 3x dogrusunun sinirladig ka-
pali bolgenin alani kag birimkaredir?

1 1 1 1
A)z C)g D)g E)g

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



BT

\V»\‘G Moy
Ny
N )

Ly

61 12. Sinif B

Matematik

<

\

integralin Uygulamalar

kalan kapali bolgenin alani ka¢ birimkaredir?

A) 54 B) 48 C) 36 D) 18 E) 9

7. y?=xegrisi, y = 1 dogrusu ve y ekseni arasinda ka- 10. y = x2, y = 4x2 egrileri ile y = 9 dogrusu arasinda ka-
lan kapali bolgenin alani kag birimkaredir? lan kapali bolgelerin alani ka¢ birimkaredir?
A) L B-L ot p) L E) L A) 18 B) 18+2 C) 32
27 18 9 6 3 D) 36 E) 3642
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8. y=2x3vey =2x2 egrileri arasinda kalan kapal bélge- 2 . y= 4xu paratiolu uz_ermdekl A(1, 4) noktas_lndan ge
in alan! kac birimkaredir? N cen teget dogrusu ile parabol ve x ekseni arasinda
nina ¢ ) f kalan kapali bolgenin alani kag birimkaredir?
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9. y = Jx egrisi, x = 9 dogrusu ve x ekseni arasinda 12. y = x2 — 4 parabolii ile 2x — y = 4 dogrusu arasinda

kalan kapali boélgenin alani kag birimkaredir?

A)% B) 2 C)% D) 4 E) 8
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Cevap anahtarina ulagsma

k igin karekodu okutunuz.



